L: 12.888m
R: 2000.000m

L:26.977m

[frezowanie istniejgeej nawierzchni

LEGENDA

— proj. niweleta drogi 2 KD-Z - odcinki o statym nachyleniu

—  proj. niweleta drogi 2 KD-Z - {uld pionowe

- —— profil terenu istnigjgcego
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DATA I PODPIS:
O3

Przekrodj podluzny

WEKP/0065/PWOD/05
w specjalnodei drogowej

3N

w specjalnogei konstrukeyjno-inzynieryjnej

GT 8346/11/1377

i nr 3477P - ulica Skladowa w Kole

Przebudowa drogi powiatowej nr 3465P - ulica Opalki
| NR RYS.:

inz. Stanistaw Wajrak

(P 0+677

OPRACOWANIE: | mgr inz. Monika Gruszczyfska

PROJEKTANT:
SPRAWDZAJACY:| inz. Artur Szymczalk

NAZWA I ADRES
SKALA: 1:100/1000

OBIEKTU:
TYTUL:
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